
Αγαπητοί συνάδελφοι για σας. 

Μου δίνεται η ευκαιρία μέσα από αυτά που θα παραθέσω πιο κάτω να επικοινωνήσω μαζί 

σας για τις εκλογές των αιρετών μελών της ΔΕ του ταμείου συντάξεων μας. 

Οι αγώνες που αρχίσαμε εδώ και κάποια χρόνια να εγγραφεί το ταμείο μας στον έφορο  

των ταμείων και να εκλέγονται μέλη από τους συναδέλφους , όπως προνοεί η νομοθεσία , 

είχε σαν αποτέλεσμα να βρισκόμαστε στην δεύτερη εκλογική διαδικασία. 

Πίσω από το γραφείο μου έχω αναρτημένες τις κοινές ανακοινώσεις των «εργατοπατέρων» 

ΟΗΟ – ΣΕΚ και ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ. Αυτές αναφέρονται στα προβλήματα τα οποία η «απρόσωπη 

ομάδα πρωτοβουλίας» , όπως μας χαρακτήρισαν  , παράθετε στην επιτροπή ελέγχου της 

βουλής . Οι ίδιοι χαρακτήρισαν τους εαυτούς τους  υπεύθυνους συνδικαλιστές και εμάς 

ανεύθυνους κινδυνολόγους. Τα αποτελέσματα είναι γνωστά σε όλους μας. 

Οι προσπάθειες της προηγούμενης ΔΕ έχουν αποδώσει ώστε να μπει  μια τάξη στο ταμείο 

και να τηρούνται σωστά οι διαδικασίες. Γίνεται τακτική ενημέρωση των μελών πέραν των 

ετήσιων γενικών συνελεύσεων. Έχουν ακόμα να γίνουν πολλά στα οποία είμαι έτοιμος να 

προσφέρω την βοήθεια μου εάν εσείς με επιλέξετε με δημοκρατικό τρόπο ασκώντας το 

εκλογικό σας δικαίωμα. 

Έχω κυνηγηθεί για τις θέσεις μου και τις απόψεις μου στο θέμα της ΔΕ του ταμείο τα 

προηγούμενα χρόνια και έδωσα το παρών μου σε όλες τις συγκεντρώσεις έγινα με αίτημα 

την διόρθωση των κακώς εχόντων στο ταμείο. Την ίδια ώρα κάποιοι έπιναν τον καφέ τους 

και από τα παράθυρα παρακολουθούσαν τους συναδέλφους που έμπρακτα διεκδικούσαν 

τις αλλαγές της λειτουργίας του ταμείου. Κάποιοι από αυτούς τώρα διεκδικούν και μερίδιο 

στην επιτυχία μας αυτή μέσα από τις ανακοινώσεις τους. Εσείς θα τους κρίνεται. 

Πιστεύω ότι έχω τα προσόντα και τον χαρακτήρα που χρειάζεται κάποιος για να 

ανταπεξέλθει σε δύσκολες καταστάσεις και να βοηθήσω όσο μπορώ στην ολοκλήρωση της 

προσαγωγής όλων των υπευθύνων για τα ελλείμματα του ταμείου ενώπιον της 

δικαιοσύνης. Έχω τριάντα τρία χρόνια υπηρεσίας στην Αρχή και η εμπειρία μου μαζί με τα 

προσόντα μου μπορούν να βοηθήσουν την ΔΕ του ταμείου. Έχω αποποιηθεί προαγωγής 

από το 2010. Αυτό με καθιστά πιο ανεξάρτητο από τις πιέσεις που πιθανόν να ασκηθούν 

από άλλα μέλη της ΔΕ (μέλη ΔΣ) για κάποιες αποφάσεις που θα πρέπει να παρθούν. 

 

Με εκτίμηση 

 

Χριστόφορος Ζαμπάς.  

 


